
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕТРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место редовног 

професора за ужу научну област Наука о конзервисању 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

од 28.12.2017 (решење бр. 400/3-3/2.) образована је Комисија за припрему Извештаја за 

избор једног наставника у звање и на радно место: РЕДОВНИ ПРОФЕСОР за ужу 

научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ у саставу: 

 

1. др Нинослав Никићевић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета  у Београду, ужа научна област: Наука о врењу;  

2. др Миомир Никшић, редовни професор Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, ужа научна област: Технолошка микробиологија; 

3. др Миодраг Јанковић, редовни професор у пензији Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, ужа научна област: Наука о конзервисању. 

 

На основу одлуке Декана (Одлука бр. 445/1 од 20.12.2017. године) расписан је 

конкурс који је објављен у листу «Послови» 27.12.2017. После прегледа конкурсне 

документације, Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т  А Ј 

 

На расписан конкурс за избор у звање и на радно место РЕДОВНОГ 

ПРОФЕСОРА за ужу научну област НАУКА О КОНЗЕРВИСАЊУ, пријавио се само 

један кандидат и то др Предраг В. Вукосављевић, ванредни професор у истој научној 

области Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду. Кандидат је доставио 

потпуну документацију у складу са условима конкурса и доказе о испуњености услова 

за избор у звање редовног професора који су дате у прилозима од 1 до 10. 

 

 

Др Вукосављевић В. Предраг, рођен је 18.12.1965. године у Београду. Основну и 

средњу хемијску школу завршио је у Београду. Основне студије Пољопривредног 

факултета, Универзитета у Београду, Одсек за прехрамбену технологију и биохемију, 

смер технологија конзервисања и врења уписао је 1986. године и завршио 1993. године 

са просечном оценом 8,53 и оценом 10 на дипломском раду. Постдипломске студије на 

истом факултету, група магистар биотехничких наука – област прехрамбено 

технолошких наука - технологија конзервисања, уписао је 1993. године. На дан 

23.05.2001. године, одбранио је магистарску тезу под називом: “Бистрење сока јабуке 

применом унакрсног тока ултрафилтрације са неорганским мембранама”. Овим је 
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стекао звање магистра биотехничких наука - област прехрамбено технолошких наука - 

технологија конзервисања. 

Марта 2005. године одобрена му је израда докторске дисертације на 

Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду. Докторску дисертацију под 

називом „Бистрење сока малине ултрафилтрацијом и микрофилтрацијом“ одбранио је 

18.05.2006. године. Тиме је стекао звање: Доктор биотехничких наука, област 

прехрамбено технолошких наука. Ужа научна област:  Наука о конзервисању. 

Од 1993. до 2001. године радио је као асистент приправник на предмету 

Технологија воћа и поврћа на Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду. 

Од  2001. до 2006. године радио је у звању асистента на истом предмету. Од 2006. 

године до 2013. године, на истом факултету радио је као доцент на предметима 

Технологија воћа и поврћа и Технологија воћних сокова и освежавајућих 

безалкохолних пића (ужа научна област – наука о конзервисању). Од 2013. године до 

данас ради као ванредни професор на предметима из уже научне областу: Наука о 

конзервисању на  Пољопривредном факултету, Универзитета у Београду. 

Учесник као истраживач је био у 7 пројеката које је финансирало Министарство 

за науку и технолошки развој републике Србије, као и на 4 међународна пројекта. Шеф 

Катедре за технологију конзервисања и врења, Пољопривредног факултета, 

Универзитета у Беогрдау  је од 01.10.2016. године. Кандидат активно говори енглески 

језик и служи се рачунарoм. 

 

 

Магистарска теза: 

Предраг Вукосављевић, 2001: БИСТРЕЊЕ СОКА ЈАБУКЕ ПРИМЕНОМ УНАКРСНОГ 

ТОКА УЛТРАФИЛТРАЦИЈЕ СА НЕОРГАНСКИМ МЕМБРАНАМА, Магистарска 

теза, Пољопривредни факултет, Универзитета у Београду, одбрањена 23.05.2001. 

Докторска дисертација: 

Предраг Вукосављевић, 2006: БИСТРЕЊЕ СОКА МАЛИНЕ ПРИМЕНОМ 

УЛТРАФИЛТРАЦИЈЕ И МИКРОФИЛТРАЦИЈЕ, Докторска дисертација, 

Пољопривредни факултет, Универзитета у Београду, одбрањена 18.05.2006. 

 

 

3.1. НАСТАВНИ РАД 

 

3.1.1. Наставна активност 

 

Наставна активност кандидата се огледала у савесном и веома успешном раду са 

студентима. Кандидат др Предраг Вукосављевић је у периоду од 1995. до 2006. године, 

као асистент приправник и асистент, изводио лабораторијске и погонске вежбе на 

предмету Технологија воћа и поврћа за студенте Прехрамбене технологије биљних 

2.  МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ  

3.  ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 
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производа у 6. и 7 семестру са фондом од 3+2 часа недељно. За то време је извео и 

преко 40 дипломских радова са студентима одсеска за Прехрамбену технологију 

биљних производа. Од 2006. године до 2013. године, на истом факултету радио је као 

доцент ангажован на извођењу вежби и предавања на основним и изборним 

предметима на Одсеку за прехрамбену технологију, Пољопривредног факултета.  

Од увођења реформе, наставе по принципима Болоњске конвенције, др Предраг 

Вукосављевић је активно учествовао у састављању предлога наставних планова и 

програма. Припремио је наставне програме за већи број предмета. На основним 

академским студијама на студијском програму за Прехрамбену технологију, 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду припремио је наставне програме 

на два предмета: Технологија воћа и поврћа и Технологија воћних сокова и 

освежавајућих безалкохолних пића, који су усвојени у оквиру акредитације наставе. 

Такође је припремио наставни програм за предмет Конзервисање и квалитет производа 

од воћа и поврћа на мастер академским студијама, на Одсеку за прехрамбену 

технологију, Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду. У оквиру 

докторских академских студија припремио је наставни програм за предмете: Одабрана 

поглавља из технологије воћа и поврћа и Одабрана поглавља из технологије воћних 

сокова и освежавајућих безалкохолних пића.  

Од последње акредитације факултета, ангажован је на извођењу наставе на 

основним, мастер и докторским академским студијама на студијском програму за 

Прехрамбену технологију, као и на основним академским студијама на студијским 

програмима за Биљну производњу и Агроекономију. Ангажован је на следећим 

предметима: 

Основне академске студије:  

1. Технологија воћа и поврћа, (3+2), обавезни предмет, студијски програм  

Прехрамбена технологија, модул Технологија конзервисања и врења, и изборни 

предмет на модулу Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи хране;  

2. Технологија воћних сокова и освежавајућих безалкохолних пића, (3+2), 

обавезни предмет, студијски програм Прехрамбена технологија,  модул 

Технологија конзервисања и врења, и изборни предмет на модулима Управљање 

безбедношћу и квалитетом у производњи хране и Микробиологија хране;  

3. Основи прехрамбене технологије, (3+0), обавезни предмет, студијски програм 

Агроекономија; 

4. Прерада воћа, (2+2), изборни предмет, студијски програм Биљна производња, 

модули Воћарство и виноградарство, и Хортикултура. 

Мастер академске студије:  

1. Конзервисање и квалитет производа од воћа и поврћа, (5+0+0+3), изборни 

предмет, студијски програм Прехрамбена технологија, модули Прехрамбени 

инжињеринг, Хемија и Биохемија хране, и Управљање безбедношћу и 

квалитетом хране. 

Докторске академске студије:  

1. Одабрана поглавља из технологије воћа и поврћа, (8+5), изборни предмет, 

студијски програм Прехрамбена технологија;  

2. Одабрана поглавља из технологије воћних сокова и освежавајућих 

безалкохолних пића, (8+5), изборни предмет, студијски програм  Прехрамбена 

технологија.  



4 

 

Кандидат поседује добре педагошке способности. Он је осавременио програме и 

начине извођења наставе из наведених предмета. Наставне активности у току семестра 

обавља према плану, улажући напор да студенти у њима активно учествују, стекну 

знање и савладају вештине које ће им бити потребне у будућем практичном, али и 

научном раду. Oмогућава студентима да обогате знања из наведених области путем 

израде семинарских радова и тестова користећи савремене методе за активно учење, 

уводећи и методе интерактивне наставе. Све наведено, омогућило му је да развије и 

уведе систем квалитетног оцењивања студената.  

У оквиру наставних активности ангажован је на изради дипломских, мастер и 

докторских радова, при чему је остварио добру сарадњу и пружио велику помоћ 

кандидатима у осмишљавању, организацији и извођењу експерименталног дела, као и 

писању рада. 

 

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

У анонимним студентским анкетама приликом самовредновања, наставна 

активност др Предрага Вукосављевића, после избора у звање ванредног професора, је 

оцењена просечним оценама по предметима:  Технологија воћа и поврћа ТВП (4,15), 

Конзервисање и прерада воћа и поврћа КВП (4,19) и Технологија воћних сокова и 

освежавајућих безалкохолних пића ТОБП (3,77). Просечна збирна оцена је 4,04 

(прилог 2): 

2013/2014.  

ТВП (Технологија конзервисања и врења): 4,17 (зимски семестар) 

КВП (Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи хране): 4,50 (зимски семестар) 

ТОБП (Технологија конзервисања и врења): 3,45 (летњи семестар) 

2014/2015.  

ТВП (Технологија конзервисања и врења): 3,71 (зимски семестар) 

КВП (Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи хране): 3,94 (зимски семестар) 

ТОБП (Технологија конзервисања и врења): 3,77 (летњи семестар) 

2015/2016.  

ТВП (Технологија конзервисања и врења): 4,56 (зимски семестар) 

КВП (Управљање безбедношћу и квалитетом у производњи хране): 4,14 (зимски семестар) 

ТОБП (Технологија конзервисања и врења): 4,08 (летњи семестар) 

 

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка 

 

Кандидат има велики допринос у погледу обезбеђивања научно-наставног 

подмлатка. У досадашњем раду др Предраг Вукосављевић је био више пута ментор или 

члан комисије за одбрану докторских дисертација, мастер, специјалистичких и 

дипломских радова. Укупно је био 93 пута ментор одбрањених завршних или 

дипломских радова. После избора у ванредног професора био је 3 пута ментор 

одбрањених специјалистичких радова, 3 пута ментор одбрањених мастер радова и 60 

пута ментор одбрањених завршних или дипломских радова. Сада је ментор једне 

докторске дисертације која је у изради (прилог 8): 
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Докторске академске студије: 

1. Снежана Златановић, Хемијска и функционална својства тропа од јабуке и 

могућности примене у прехрамбеној индустрији, дисертација у изради (2017), 

ментор дr Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет;  

Специјалистичке академске студије: 

1. Давидовић Соња, Антиоксидативна својства џема од парадајиза, датум одбране: 

29.09.2016, ментор: Др Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, 

Пољопривредни факултет; 

2. Софија Ранков, Квалитет конвенционалних и органских производа од воћа, 

дaтum одбране: 31.05.2017, ментор: Др Предраг Вукосављевић, Универзитет у 

Београду, Пољопривредни факултет; 

3. Симић Мирослав, Квалитет, аутентичност и сензорна анализа, бистрих воћних 

сокова од јабуке на тржишту републике Србије, дaтum одбране: 07.06.2017, 

ментор: Др Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет; 

Мастер академске студије 

1. Урошевић Зорица ТХ 13/108, Антиоксидативни потенцијал освежавајућих 

безалкохолних пића на бази биљних екстраката  ароматичног и лековитог биља, 

датум одбране: 30.10.2014, ментор: др Предраг Вукосављевић, Универзитет у 

Београду, Пољопривредни факултет; 

2. Јовановић Јасмина П15/225, Утицај ултравиолентног зрачења на стабилност 

природних боја у освежавајућим пићима, датум одбране: 20.09.2017, ментор: др 

Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет; 

3. Марија Дроњак  ХХ 150048, Оптимизација процеса кандирања јагодичастог воћа, 

датум одбране: 27.09.2017, ментор: др Предраг Вукосављевић, Универзитет у 

Београду, Пољопривредни факултет; 

Укупно је 5 пута био члан комисије за одбрану докторских дисертација, 14 пута 

члан комисије за одбрану мастер радова и 167 пута члан комисије за одбрану завршног 

или дипломског рада. Од тога, после избора у звање ванредног професора 4 пута је био 

члан комисије за одбрану докторских дисертација, 14 пута члан комисије за одбрану 

мастер радова и 108 пута члан комисије за одбрану завршног или дипломског рада 

(прилог 7): 

Докторске академске студије: 

1. Драгана М. Станисављевић, Могућности примене екстраката лековитог и 

ароматичног биља у  производњи безалкохолних пића, датум одбране: 

05.03.2014, члан комисије: Др Предраг Вукосављевић, ванредни професор, 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет;  

2. Соња П. Пецић, Утицај плодоносног тела гљиве Ганодерма луцидум на хемијски 

састав и сензорне картактеристике специјалних ракија, датум одбране: 

09.06.2015, члан комисије: Др Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, 

Пољопривредни факултет, 

3. Марија П. Петровић, Добијање нових ликера са функционалним својствима од 

одабраног лековитог, ароматичног и зачинског биља, датум одбране: 06.03.2017, 
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члан комисије: Др Предраг Вукосављевић, Универзитет у Београду, 

Пољопривредни факултет, 

4. Ладислав Василишин, Задовољење РДА вриједности за минералне материје воћа 

у исхрани, датум одбране: 11.07.2014, члан комисије: Др Предраг Вукосављевић, 

ванредни професор, Пољопривредни факултет,Београд, Универзитет у Бања 

Луци, Технолошки факултет, Босна и Херцеговина; 

У прилогу 1. дати су докази о иуспуњености услова за ментора докторских 

дисертација  (минимум 5 радова са SCi листе у задњих 10 година).  

 

3.1.4.Уџбеници, практикуми, монографије 

 

Пре избора у звање ванредног професора, објавио је 2 практикума и 1 

монографију, из уже научне области Наука о конзервисању: 

1. П.Вукосављевић, М.Вељовић, (2012), Практикум – Технологија воћа и поврћа, 

I издање, Пољопривредни факултет Универзитет у Београду, ISBN 978-86-7834-

144-1, CIP 664.8:543.64(075.8)(076)(0.034.2), COBISS.SR-ID 197275404;  

2. П.Вукосављевић, М.Вељовић, (2013), Практикум – Технологија воћних сокова 

и освежавајућих безалкохолних пића, I издање, Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, ISBN 978-86-7834-173-1, CIP 

663.8(075.8)(076)(0.034.2) 658.5:663.8(075.8)(076)(0.034.2), COBISS.SR-ID 

197266444; 

3. П. Вукосављевић (2008):  Бистрење и концентрисање воћних сокова применом 

мембранских сепарационих процеса, Монографија, Задужбина Андрејевић, 

Посебна издања, Београд; ISBN 978-86-7244-707-1, ISSN: 1450-801X; 175, CIP 

663.81.086.6; COBISS.SR-ID 147293964. 

 

После избора у звање ванредног професора, објавио је 1 уџбеник из уже научне 

области Наука о конзервисању (прилог 6):  

1. П. Вукосављевић, М.Вељовић (2017):  Уџбеник – Технологија освежавајућих 

безалкохолних пића, I издање, Пољопривредни факултет, Универзитет у 

Београду; ISBN 978-86-7834-284-4, CIP 663.8(075.8)(0.034.2) 

658.5:663.8(075.8)(0.034.2) , COBISS.SR-ID 249894156. 

 

3.2. НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД 

 

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

 

Током досадашњег рада кандидат је остварио запажене резултате у научном и 

стручном раду. Самостално и у сарадњи са другим ауторима др Предраг Вукосављевић 

је у домаћим и међународним часописима објавио, или саопштио на скуповима укупно 

99 научнa радa, укључујући и докторску дисертацију. До избора у звање ванредног 

професора објавио је 83 рада укључујући и докторску дисертацију, а после избора 

објавио је 16 научних радова. Укупно је објавио 8 научних радова са SCi листе, од чега 

4 после избора у звање ванредног професора. Од којих су 1 из категорије М21а 

(врхунски међународни часопис), 3 из категорије М21 (врхунски међународни 

часопис), 2 из категорије М22 (истакнути међународни часопис) и 2 из категорије М23 
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(међународни часопис). У прилогу 3. дати су докази о објављена 4 рада са SCi листе од 

последњег избора у ванредног професора (потребно минимум 2 за избор у редовног 

професора).  

 На основу укупног броја објављених радова, кандидат је према методологији 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије остварио 

укупни коефицијент научне компетентности М=149,3 од чега је пре избора у звање 

ванредног професора М=112,6, а после избора у звање ванредног професора М=36,7.  

  

 

Табела 1. Резултати научно-истраживачког рада кандидата 

  

Научни резултат До избора у 

ванредног 

професора 

После избора у 

ванредног 

професора 

 

М Категорија број радови бодови радови бодови укупно 

М21а=10 Рад у врхунском међународном 

часопису 

1 1 10 - - 10 

М21=8 Рад у врхунском међународном 

часопису 

3 1 8 2 16 24 

М22=5 Рад у  истакнутом 

међународном часопису 

2 1 5 1 5 10 

М23=3 Рад у  међународном часопису 2 1 3 1 3 6 

М33=1 Саопштење са међунарнодног 

скупа штампано у целини 

12 10 10 2 2 12 

М34=0,5 Саопштење са међунарнодног 

скупа штампано у изводу 

10 7 3,5 3 1,5 5 

М42=5 Монографија националног 

значаја 

1 1 5 - - 5 

М51=2 Рад у водећем часопису 

националног значаја 

3 3 6 - - 6 

М52=1,5 Рад у часопису националног 

значаја 

19 18 27 1 1,5 28,5 

М61=1,5 Предавање по позиву са  скупа 

националног  значаја штампан 

у целини 

5 4 6 1 1,5 7,5 

М63=0,5 Саопштење са  скупа 

националног  значаја штампано 

у целини 

11 11 5,5 - - 5,5 

М64=0,2 Саопштење са  скупа 

националног  значаја штампано 

у изводу 

19 18 3,6 1 0,2 3,8 

М65=0 Ауторизована дискусија 6 3 0 3 0 0 

М70=6 Докторска дисертација 1 1 6 - - 6 

М82=6 Ново техничко решење 

примењено на националном 

нивоу 

3 2 12 1 6 18 

М85=2 Ново техичко решење   

(није комерцијализовано) 

1 1 2 - - 2 

Укупан број научних резултата 99 83 112,6 16 36,7 149,3 
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 До избора у звање ванредног професора др Предраг Вукосављевић је објавио 

или саопштио  4 рада са SCi листе (М21 – М23), 10 саопштења са међунарнодног скупа 

штампана у целини (М33), 7 саопштења са међунарнодног скупа штампана у изводу 

(М34), 1 монографију националног значаја (М42), 3 рада у  водећем часопису 

националног значаја (М51), 18 радова у  часопису националног значаја (М52), 4 

предавања по позиву са  скупа националног  значаја штампана у целини (М61), 11 

саопштења са скупа  националног  значаја штампана у целини (М63), 18 саопштења са 

скупа  националног  значаја штампана у изводу (М64), 3 ауторизоване дискусије (М65), 

и докторску дисертацију (М70).  Аутор или коатур је два нова техничка решења 

примењена на националном нивоу (М82) и једног новог техичког решења  које није 

комерцијализовано (М85) (табела 1). 

 После избора у звање ванредног професора др Предраг Вукосављевић је објавио 

или саопштио 4 рада са SCi листе (М21 – М23), 2 саопштења са међунарнодног скупа 

штампана у целини (М33), 3 саопштења са међунарнодног скупа штампана у изводу 

(М34), 1 рад у  часопису националног значаја (М52), 1 предавање по позиву са  скупа 

националног  значаја штампано у целини (М61), 1 саопштење са скупа  националног  

значаја штампано у изводу (М64), 3 ауторизоване дискусије (М65), Аутор је једног 

новог техничког решења примењеног на националном нивоу (М82) (прилог 9).  

Анализа радова: Научно-истраживачки рад др Предрага Вукосављевића у периоду пре 
и  после избора у звање ванредног професора је био врло разноврсан и може се 
систематизовати у неколико научних области:  
 а) У самом почетку свог научно-истраживачког рада кандидат се бавио 

проблемима везаним за дијализу и дијафилтрацију пива као поступака за добијање 

пива са смањеним садржајем алкохола и пива без алкохола. Из ове области објавио је 

доста радова (4,5,23,26,27,28,29,30,48,59, 60,61,62).  

 б) Област ултарфилтрације као мембранског сепарационог процеса за бистрење 

воћних сокова, представља значајно поље истраживања кандидата, из којег је кандидат 

Предраг Вукосављевић, поред магистарског рада (81) и докторске дисертације (80) 

објавио или саоштио и низ радова у часописима међународног и националног значаја 

(1,6,7,8,15,22,24,25,31,32,33,36,38,44,45,54,55,56,63,86,87,97). Један од главних 

проблема при бистрењу воћних сокова микро- и ултрафилтрациом је опадање флукса 

пермеата током процеса. До опадања флукса пермеата долази због неколико феномена 

који се дешавају у или на мембрани и условљени су концентрационом поларизацијом. 

У радовима се бавио техникама за отклањање негативног ефекта концентрационе 

поларизације, као што су: предтретман напојног раствора (предфилтрација, 

центрифугирање), врста и конструкција мембране и модула (употреба промотера 

турбуленције, пулсирани/повратни ток, ротационе/вибрационе мембране), утицај 

радних услова (избор радних услова: трансмембранки притисак, температура, унакрсни 

ток, периодично хидрауличко чишћење, периодично механичко чишћење) и др. 

 ц) На основу резултата истраживања у оквиру неколико пројеката које је 

финансирало Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије, 

проистекло је  низ техничких решења које је др Предраг Вукосављевић објавио као 

аутор (82,83,100) или коаутор (84). Међу њима се истичу нови производи на бази 

екстраката лековитог и ароматичног биља и воћа, као што су: горки биљни ликер, 
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ароматизовано вино и ликер са медом. Развијени технолошки поступак екстракције и 

прераде биљака и воћа омогућава добијање горких биљних екстраката веома добрих 

сензорних својстава, али и нутритивно вредних састојака у финалном производу. Тиме 

је учињен суштински искорак у области производње алкохолних пића на бази 

природних екстраката лековитог, ароматичног биља и воћа. Наиме, већина пића на 

тржишту се заснива на производњи уз додавање сировина које садрже разне адитиве и 

ароме, са малим, или потпуно без учешћа природних биљних екстраката и воћа.  Као и 

из претходне области, кандидат др Предраг Вукосављевић је и из ове области 

саопштио или објавио низ релевантних научних радова, како у домаћим тако и у 

међународним часописима или скуповима (2,3,9,17,18,19,21,40, 41,72,74,75,99). 

 д) У неколико радова кандидат се бавио испитивањима вазаним за промену 

антоцијана приликом различитих технолошких поступака бистрења и концентрисања 

сока од малине (34,36,69,70). У радовима је истакнуто да се највиши садржај 

антоцијана у соковима добија бистрањем поступком микрофилтрације.  

 е) Одређен број радова (16,49,50,57,58,64,65,77,78,79) је посвећен технологији 

производње освежавајућих безалкохолних пића, као и примени адитива и арома за 

њихову производњу. Кандидат је потпуно упознат са технолошким захтевима, као и 

законским нормама неопходним за њихову производњу.  

 ф) У једној групи се налазе радови (35,37,39,66,67,68,71) који приказују податке 

добијене применом лиофилизације као методе за конзервисање малине и подаци о 

параметрима упоредног испитивања  њеног квалитета у односу на класично замрзнуте 

плодове. 

 г) После избора у звање ванредног професора кандидат др Предраг 

Вукосављевић се највише бавио функционалним својствима хране, везаним за 

антиоксидативни потенцијал алкохолних и безалкохолних пића, а који потиче од 

биљних полифенола. Феноли припадају групи фитохемикалија. Они су секундарни 

метаболити биљака који као биоактивна једињења биљног порекла имају потенцијалан 

позитиван ефекат на здравље људи тј. на смањење ризика многих хроничних обољења, 

а нису есенцијални нутријенти. Они имају позитиван утицај тако што показују: 

антимикробно и антивирално деловање, антиинфламаторна активност, превентивно 

антитуморну активност, делују као превенција кардиоваскуларних обољења, генетских 

мутација, Алцхајмерове и Паркинсонове болести, остеопорозе, деменције, успоравају 

старење и што је најважније ублажавају оксидативни стрес јер делују као 

антиоксиданси у организму човека. Из ове научне области кандидат је такође објавио 

или саопштио пуно радова  (10,11,12,13,20,42,73,76,85,88,89,90,91). 

 х) Један број радова није везан за претходно набројане научне области, већ је 

доста широк и разноврстан (14,43,51,52,53,92,93,94,95,96,98). То показује да се 

кандидат у свом научно-истраживачком раду бавио широким и разноврсним пољима 

истраживања.  

 

3.2.2. Цитираност 

 

Од потребних 10 хетероцитата, цитираност др Предраг Вукосављевића је знатно 

виша и износи 155 (прилог 4), док h-индекс износи 4 (изор SCOPUS).  
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4.1. СТРУЧНО-ПРОФЕСИОНАЛНИ ДОПРИНОС 

 

 Од последњег избора у звање ванредног професора учествовао на 8 међународних и 

3 национална научна скупа и на 1 међународном и 1 националном стручном скупу. 

На њима је објавио 1 пленарно предавање и 6 саопштења из категорије М31-М34 и 

М61-М64 (прилог 5);  

 Кандидат има допринос у погледу обезбеђивања научно-наставног подмлатка. Др 

Предраг Вукосављевић је био ментор или члан комисије за одбрану докторских 

дисертација (1 пут ментор и 5 пута члан комисије), специјалистичких радова (3 

пута ментор), мастер радова (3 пута ментор и 14 пута члан комисије) и завршних 

или дипломских радова на основним академским студијама (93 пута ментор и 167 

пута члан комисије) (прилози 7, 8); 

 Др Предраг Вукосављевић је био ангажован на научно-истраживачким и 

едукативним пројектима. Истраживач је био на 7 националних пројеката које је 

финансирало Министарство за науку републике Србије и 4 међународна пројекта. 

Од тога 2 домаћа и 2 међународна пројекта после избора у звање ванредног 

професора (прилог 9). Тренутно је ангажован на 2 национална пројекта. 

 Од последњег избора у звање ванредног професора аутор је техничког решења: Нов 

производ уведен у производњу, Ликер – Медена тајна, производи и пуни: Огледно 

добро Радмиловац, Радмиле Вукичевић 3-5, Универзитет у Београду, 

Пољопривредни факултет (прилог 9) (линк:  www.mpn.gov.rs/nauka /najava-

konkursa/tehničkа rešenja 2011-2015, broj 906). 

 Кандидат је више пута био члан комисија за оцену наставних, научних, и стручних 

квалификација кандидата пријављених на расписани конкурс за избор сарадника и 

наставника за ужу научну област којом се бави (прилог 10). 

 

4.2. ДОПРИНОС АКАДЕМСКОЈ И ШИРОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 
 

После избора у звање ванреног професора Др Предраг Вукосављевић активно 

учествује у раду органа Факултета као (прилог 10): 

 члан Одбора за планирање и развој огледног добра Пољопривредног факултета 

Радмиловац, Универзитета у Београду; 

 Шеф Катедре за технологију конзервисања и врења од 01.10.2016. год. у оквиру 

Института за прехрамбену технологију и биохемију, Пољопривредног факултета. 

Др Предраг Вукосављевић је члан радних група за израду правилника у оквиру 

Министарства пољопривреде и Министарства здравља, Републике Србије. Члан је 

радне групе за израду (прилог 10): 

 Правилника о здравственој исправносту адитива;  

 Правилника о воћним соковима и одређеним сродним производима намењеним за 

људску исхрану, Република Србија, Министарство пољопривреде, шумарства и 

водопривреде. 

4.  ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

http://www.mpn.gov.rs/nauka%20/najava-konkursa/tehničkа%20rešenja%202011-2015
http://www.mpn.gov.rs/nauka%20/najava-konkursa/tehničkа%20rešenja%202011-2015
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4.3 САРАДЊА СА ДРУГИМ ВИСОКОШКОЛСКИМ, НАУЧНО 

ИСТРАЖИВАЧКИМ УСТАНОВАМА У ЗЕМЉИ И НОСТРАНСТВУ 

 

Кандидат је био учесник у реализацији пројеката и техничких решења и других 

научних остварења са другим високошколским или научно-истраживачким установама 

у земљи или иностранству (прилог 9):  

 Учесник је на међународном пројекту 2016 године, финансираном од стране Vlade 

Republike Kine („Seminar on Modern Agricultural Technology and Food security for 

Developing Countries“, sponsored by the Ministry of Commerce and organized by 

Foreign Economic Coperation Center, MOA from October 18
th

 2016 to November 7
th

, 

2016 in Beijing, the People´s Repablic of China, No. 16AO842052). 

 Учесник је на међународном пројекту 2016 године, финансираном од стране 

Европске банке за развој (EBRD - Advice for Small Businesses, Final Handbook, Desing, 

Serbia, Sponsored by Europian Bank for Reconstruction and Development,  Књажевац); 

Др Предраг Вукосављевић има радно ангажовање у настави или комисијама на 

другим високошколским или научно-истраживачким установама у земљи или 

иностранству (прилог 10): 

 Рад у настави на Високој здравственој школи струковних студија до 1/3 радног 

времена, три школске године од 2014 до 2016. године;  

 Рад у настави на предмету Основи технологије воћа и поврћа, Универзитет у 

Бјељини, Република Српска, Босна и Херцеговина, школске 2013/14. године; 

 Члан комисије за писање извештаја на конкурсу за избор у звање једног доцента 

2013 године на Технолошком факултету у Лесковцу, Универзитета у Нишу; 

 Члан комисије за писање извештаја на конкурсу за избор 1 предавача 2013 године 

на Високој пољопривредно-прехрамбеној школи струковних студија у Прокупљу; 

 Члан комисије за писање извештаја за избор у звање једног асистента са докторатом 

2015 год. на Технолошком факултету у Новом Саду, Универзитета у Новом Саду. 

Др Предраг Вукосављевић је члан комисије за стручну процену посебних 

својстава пољопривредних и прехрамбених производа и утврђивање испуњености за 

коришћење ознаке квалитета „Српски квалитет“ од 2017. године, Република Србија, 

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде (прилог 10). 

 

 

На основу свега што је изложено и анализе досадашњег рада може се закључити 

да је др Предраг Вукосављевић остварио запажене резултате у педагошком, научно 

истраживачком и стручном раду. Поред општих услова, испунио је и услове 

предвиђене Правилником о минималним условима за стицање звања ванредног 

професора на Универзитету у Београду. 

У свом досадашњем раду на Факултету др Предраг Вукосављевић је показао 

коректан однос, како према студентима, тако и са колегама, чиме је показао неопходне 

педагошке квалитете као наставник на Универзитету. Написао је  уџбеник 

„Технологија освежавајућих безалкохолни пића“. Др Предраг Вукосављевић постиже 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКА КОМИСИЈЕ     
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изузетне резултате кроз бројна менторства или чланства у комисијама на свим нивоима 

студија (5 докторских дисерација, 17 мастер радова, 3 специјалистичка рада и 168 

дипломских или завршних радова).  

Осим тога Др Предраг Вукосављевић има истакнуту научно стручну активност 

која се огледа у великом броју објављених научних радова. Од избора у звање 

асистента приправника па до данас, сам или у сарадњи са другим ауторима, објавио је 

99 научних радова, од чега 83 пре и 16 после избора у звање ванредног професора. 

Укупни коефицијент научне компетентности износи 149,3 од чега 112,6 пре и 36,7 

после избора у звање ванредног професора. Објавио је 8 радова у међународним 

часописима са SCI листе, од тога 4 после избора у ванредног професора. Аутор је једне 

националне монографије и  4 технича решења од чега 1 техничко решење  после избора 

у звање ванредног професора. Др Предраг Вукосављевић је био учесник на 7 пројеката 

које је финансирало Министарство за науку и технолошки развој републике Србије и 4 

међународна пројекта. Од тога по 2 домаћа и 2 међународна пројекта после избора у 

звање ванредног професора. Др Предраг Вукосављевић је и члан радних група за 

израду правилника у оквиру Министарства пољопривреде и Министарства здравља, 

Републике Србије. Активно учествује у раду органа Факултета.  

Увидом у конкурсни материјал и на основу изнетих података и анализе 

наставне, научно-истраживачке и стручне делатности др Предрага Вукосављевића, 

Комисија сматра да кандидат испуњава све услове прописане Законом о високом 

образовању, Статутом универзитета у Београду и Статутом Пољопривредног 

факултета, Универзитета у Београду и са задовољством предлаже Изборном Већу 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду да се др Предраг 

Вукосављевић изабере у звање и на радно место РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу 

научну област Наука о конзервисању. 

 

У Београду, 29.01.2018. године   ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

                                                                    

Др Нинослав Никићевић, редовни професор 

Универзитет  у Београду, Пољопривредни факултет 

Ужа научна област: Наука о врењу 

 

 

_____________________________________________ 

Др Миомир Нишић, редовни професор  

Универзитет  у Београду, Пољопривредни факултет 

Ужа научна област: Технолошка микробиологија 

 

 

_____________________________________________ 

Др Миодраг Јанковић, редовни професор у пензији 

Универзитет  у Београду, Пољопривредни факултет 

Ужа научна област: Наука о конзервисању 

 

 

_____________________________________________ 
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ПРИЛОЗИ: 
 

 

 

Прилог 1. Библиографија (списак објављених радова)  

 

Прилог 2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

Прилог 3. Објављена 4 рада са SCi листе од последњег избора у звање 

ванредног професора 

 

Прилог 4. Цитираност радова 

 

Прилог 5. Саопштено минимум 5 радова на међународним или домаћим 

скуповима (категорије М31-М34 и М61-М64) од којих један 

мора да буде пленарно предавање или предавање по позиву на 

међународном или домаћем научном скупу од избора у 

претходно звање из научне области за коју се бира. 

 

Прилог 6. Уџбеник 

 

Прилог 7. Учешће у комисијама за одбрану дипломских или завршних 

радова на академским мастер, специјалистичким и докторским 

студијама 

 

Прилог 8. Ментор у комисијама за одбрану дипломских или завршних 

радова на академским мастер, специјалистичким и докторским 

студијама 

 

 

Прилог 9. Потврде о учешћима на пројектима и техничким решењима 

 

 

Прилог 10. Чланство у органима управљања Пољопривредног факултета, 

Универзитета у Београду; чланство у радним групама 

Министарства пољопривреде и Министарства здравља, 

Републике Србије; учешће у настави или комисијама на 

другим високошколским или научно-истраживачким 

установама у земљи или иностранству.  
 

Прилог 11. Испуњеност услова за ментора докторских дисертација 
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Списак објављених радова 

 
 

 

 

 

 

 

 

M20 - Радови објављени у научним часописима међународног значаја; 

научна критика; уређивање часописа: 
 

КАТЕГОРИЈА М21: Рад у врхунском међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

1. G.T. Vladisavljevic, P.Vukosavljevic, B.Bukvic, (2003): Permeate 

flux and fouling resistance in ultrafiltration of depectinized apple 

juice using ceramic membranes, Journal of Food Engineering 

(Elsevier Science Ltd., Oxford, UK), 60, No. 3, pp 241-247, M21=8, 

IF (2003) = 1,213, ISSN: 0260-8774.  

M21=8 

2. S.Gorjanovic, M.Novakovic, P.Vukosavljevic, F.Pastor, V.Tesevic, 

D.Suznjevic, (2010): Polarographic Assay Based on Hydrogen 

Peroxide Scavenge in Determination of Antioxidant Activity of 

Strong Alcohol Beverages, Journal of Agricultural and Food 

Chemistry, Jul 28, Vol.58 (14), pp 8400-8406,  M21a=10, IF (2010) 

= 2,816, ISSN: 0021-8561. 

M21а=10 

 

КАТЕГОРИЈА М22: Рад у истакнутом међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

3. I. Karabegovic, P. Vukosavljevic, M. Novakovic, S.Gorjanovic, 

A.Džamic, M.Lazic, (2012): Influence of the Storage on Bioactive 

Compounds and Sensory Attributes of Herbal Liqueur, Digest 

Journal of Nanomaterials and Biostructures, Vol. 7, No. 4, pp 1587-

1598, October-December, M22=5, IF (2012) = 1,092, ISSN: 1842-

3582. 

М22=5 

 

КАТЕГОРИЈА М23: Рад у међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

4. M.Petkovska, I.Leskosek-Cukalovic, P.Vukosavljevic, D.Krstic, 

(1996): Analysis of mass transfer in beer dialysis and diafiltration with 

two different membranes,  Journal of the Serbian Chemical Society,  

61, 4-5, pp 331-342, M23=3, IF (1996) = 0,277, ISSN: 0352-5139. 

М23=3 

 

 

 

 

I - ОБЈАВЉЕНИ И САОПШТЕНИ РАДОВИ ДО ИЗБОРА У 

ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 

file:///C:/Users/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Aleksandra/Zorana/Local%20Settings/Temp/Rar$DI66.272/kategorijeM20.pdf
file:///C:/Users/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Aleksandra/Zorana/Local%20Settings/Temp/Rar$DI66.272/kategorijeM20.pdf
file:///C:/Users/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Aleksandra/Zorana/Local%20Settings/Temp/Rar$DI66.272/kategorijeM20.pdf
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M30 - Зборници међународних научних скупова 
 

КАТЕГОРИЈЕ М31-М36: Зборници међународних научних скупова 

Р. бр  категорија 

5. M.Petkovska, I.Leskosek, P.Vukosavljevic, D.Krstic (1996): Analysis 

of Convective and Diffusive Mass Tranfer, in Beer Diafiltration with 

Cellulose Based and Polysulfone membranes, The 12-th International 

Congress of Chemical and Process Engineering - Chisa96, 

Mikrofilm Service, Nu. P3.78, Praha, Czech Republic. 

М33=1 

6. P. Vukosavljevic, G. T. Vladisavljevic, B. Bukvic, B. Zlatkovic, 

(1998): Intrinsic hydraulic resistance of ceramic Tech-Sep 

ultrafiltration membranes, The 13-th International Congress of 

Chemical and Process Engineering - Chisa98, CD-rom of full texts, 

Magic Ware Ltd., Paper P 3.83, Praha, Czech Republic. 

М33 

7. P.Vukosavljevic, B.Bukvic, G.Vladisavljevic, M.Jankovic (2007): 

Change of Juice Color During Raspberry Processing in Juice 

Concentrate, Membrane Science and Technology Conference of 

Visegrad Countres - PERMEA 2007, September 2 - 6, CD-rom of 

full texts, ISBN 978-963-9319-69-1, Paper P.II.66, Siofok, Hungary. 

М33 

8. T.Markovic, P.Vukosavljevic, B.Bukvic, G.Vladisavljevic (2007): 

Investigations of Hydrodynamic Permeability of Ceramic and 

Polysulfone Membranes for Microfiltration and Ultrafiltration, 

Membrane Science and Technology Conference of Visegrad 

Countres - PERMEA 2007, September 2 - 6, CD-rom of full texts, 

ISBN 978-963-9319-69-1,  Paper P.II.58, Siofok, Hungary. 

M33 

9. P.Vukosavljevic, M. Novakovic, B.Bukvic, M.Niksic, 

I.Stanisavljevic (2008): Microfiltration and antioxidant activities of 

herbs extracts, fruits and medicinal mushroom Ganoderma lucidum, 

Delegate Manual, EFFoST - Firs European Food Congres, P201, 

Ljubljana, Slovenia. 

M33 

10. J. Rajic, T. Petrovic, M. Veljovic, D. Paunovic, M. Bradas, V. 

Nedovic, P. Vukosavljevic (2012): The influence of apple juice 

added in blackberry and sour cherry juices on their total phenols 

content and antioxidative capacity, 6
th

 Central European Congress on 

Food, 23-26. May, Proceedings of 6
th

 Central European Congress 

on Food, 133-137. ISBN 978-86-7994-027-8, Novi Sad, Serbia. 

M33 

11. M. Veljovic, S. Davidovic, S. Pecic, S. Despotovic, I. Leskosek-

Cukalovic, P. Vukosavljevic (2012): Lycopene content and 

antioxidant capacity of tomato jam, 6
th

 Central European Congress 

on Food, 23-26. May, Proceedings of 6
th

 Central European 

Congress on Food, 138-143. ISBN 978-86-7994-027-8, Novi Sad, 

Serbia. 

M33 

12. M. Veljovic, S. Despotovic, S. Pecic, S., Davidovic, R. Djordjevic, 

P. Vukosavljevic, I. Leskosek-Cukalovic (2012): The influence of 

raw materials and fermentation conditions on the polyphenol content 

of grape beer, 6
th

 Central European Congress on Food, 23-26. May, 

Proceedings of 6
th

 Central European Congress on Food, 1137-1141. 

ISBN 978-86-7994-027-8, Novi Sad, Serbia. 

M33 

13. S. Pecic, M. Veljovic, S. Despotovic, I. Leskosek-Cukalovic, M. M33 

file:///C:/Users/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Aleksandra/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/Aleksandra/Zorana/Local%20Settings/Temp/Rar$DI66.272/kategorijeM30.pdf
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Niksic, P. Vukosavljevic, N. Nikicevic (2012): Antioxidant capacity 

and sensory characteristics of special plum brandy, 6
th

 Central 

European Congress on Food, 23-26. May, Proceedings of 6
th

 Central 

European Congress on Food, 1371-1375. ISBN 978-86-7994-027-8, 

Novi Sad, Serbia. 

14. Z.Ilić, P.Vukosavljević, V.Zarić (2012): Proc. XXVIIIth IHC – IS 

on Postharvest Technology in the Global Market, Eds. M.I. Cantwell 

and D.P.F. Almeida, Acta Hort. 934, ISHS. 

M33 

15. Vukosavljevic, P., Vladisavljevic, G., Bukvic, B., Petrovic, T. 

(2006): Change of juice color during raspberry processing in fruit 

juice and fruit juice concentrate, Second International congress on 

Bioprocesses in food Industries ICBF, Congress proceedings, 120 – 

120, Patras, 18-21 jun, Greece. 

M34=0,5 

16. B.Bukvic, P.Vukosavljevic, V.Tesevic, M. Nikšic (2008): Soft 

drinks with raspberry juice and herbs, Book of abstracts, Food and 

Nutrition, pp 163, 11
th

 Congress of Nutrition, Belgrade, Serbia. 

M34 

17. P.Vukosavljevic, M.Novakovic, B.Bukvic, M.Niksic, 

I.Stanisavljević (2008):  Anti-oxidant activities of herbs and fruits 

extracts in "Bitter 54", Book of abstracts, Food and Nutrition, pp 

167, 11
th

 Congress of Nutrition, Belgrade, Serbia. 

M34 

18. P.Vukosavljevic, M.Novakovic, B.Bukvic, M.Niksic, 

I.Stanisavljevic (2009): Antioxidant activities of Bitter 55  made 

from herbs extracts, fruits and medicinal mushroom Ganoderma 

lucidum, Abstracts of the 5
th

 International Medicinal Mushrooms 

Conference, P-6A-2, Nantong, China. 

M34 

19. Karabegovic I., Lazic M., Stojicevic S., Nikolic N., Vukosavljevic 

P., Velickovic D. (2012): Influence of the storage on antioxidant 

activity and sensorial properties of herbal liqueur, 22th Congress of 

Chemists and Technologists of Macedonia, Book of abstracts, pp 92 

(BFP-5), September 5-9, Ohrid, Republic of Macedonia. 

M34 

20. M.Veljovic, S.Despotovic, S.Pecic, S.Davidovic, P.Vukosavljevic, 

I.Leskosek-Cukalovic (2012): The Effect of raw Materials and 

Fermentation Conditions on Flavonoids Content of Grape Beer, 

XXII Congress of Chemists and Technologists of Macedonia, Book 

of Abstracts, September 5-9, Ohrid, Republic of Macedonia. 

M34 

21. S.Pecic, M.Veljovic, S.Despotovic, S.Davidovic, I.Leskosek-

Cukalovic, P.Vukosavljevic, N.Nikicevic (2012): The Influence of 

Production Process on the Antioxidant Capacity and Sensory 

Characteristics of Honey Liquer, XXII Congress of Chemists and 

Technologists of Macedonia, Book of Abstracts, September 5-9, 

Ohrid, Republic of Macedonia.  

M34 

 

M40 - Монографије националног значаја 
 

КАТЕГОРИЈЕ М41-49: Монографије националног значаја 

Р. бр  категорија 

22. П.Вукосављевић (2008): Бистрење и концентрисање воћних 

сокова применом мембранских сепарационих процеса, 

Монографија, Задужбина Андрејевић, Посебна издања, Београд. 

М42=5 
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M50 - Радови у часописима националног значаја 
 

КАТЕГОРИЈА М51: Рад у водећем часопису националног значаја 

 

Р. бр.  категорија 

23. И.Лескошек-Чукаловић, М.Митровић, П.Вукосављевић (1993): 

Пренос масе у континуалној дијализи пива, Хемијска индустрија 

47, 11/12, 163-167, Београд, Србија. 

М51=2 

24. П.Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б.Буквић, Б.Златковић 

(1998): Хидрауличка пропустљивост према чистој води 

неорганских мембрана за ултрафилтрацију, Процесна Техника, 

14, 2 - 3, 28 - 32, Београд, Србија. 

М51 

25. П.Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б.Буквић, Б.Златковић 

(1999): Ултрафилтрација сока од јабуке применом неорганских 

мембрана Carbosep, Процесна Техника, 14, 3, 196-199, Београд, 

Србија. 

М51 

 

КАТЕГОРИЈА М52: Рад у часопису националног значаја 

 

Р. бр.  категорија 

26. И.Лескошек-Чукаловић, В.Недовић, П.Вукосављевић (1993): 

Утицај ултрафилтрационих карактеристика cuprophan мембрана 

на пренос масе у дијализи пива, Пиварство 26, 3/4, 69-73, 

Београд, Србија. 

М52=1,5 

27. I.Leskošek, M.Mitrović, V.Nedović, P.Vukosavljević (1994): 

Influence  Of Absolute Pressure On Membrane Perm-Selectivity By 

Beer Dialysis, Review of Research Work et The Faculty of 

Agriculture, 39, 1, 57-66, Belgrade, Serbia. 

М52 

28. I.Leskošek-Čukalović, V.Nedović, P,Vukosavljević (1995): Operating 

Parameters And Beer Quality In Beer Dialysis With Cuprophane 

Hollow Fibre Membranes, Review of Research Work at The Faculty of 

Agriculture, 40, 2, 125-133, Belgrade, Serbia. 

М52 

29. I.Leskošek-Čukalović, V.Nedović, P.Vukosavljević (1995): The 

Influence Of Different Mashing Procedures And Fermantation 

Temperature On The Beer Alcohol Content, Review of Research Work 

at The Faculty of Agriculture, 40, 2, 133-141, Belgrade, Serbia. 

М52 

30. П.Вукосављевић, И.Лескошек-Чукаловић, В.Недовић (1995): 

Могућности оптимизације дијализе пива применом изотоничних 

услова, Пиварство 28,  3/4,   194-197, Београд, Србија. 

М52 

31. P. Vukosavljević, G. Vladisavljević, B. Bukvić, B. Zlatković (1998): 

Hydraulic Resistance of Ceramic Tech-Sep Ultrafiltration 

Membranes, Review of Research Work at The Faculty of Agriculture, 

43, 2, 111-120, Belgrade, Serbia. 

M52 

32. G.Vladisavljević, P.Vukosavljević, B.Bukvić, B.Zlatković (2000): 

Applicatuon of Ultrafiltration to Apple Juice Clarification, Review of 

Research Work at The Faculty of Agriculture, 45, 2, 130-136, 

Belgrade, Serbia. 

M52 

33. P.Vukosavljević, B.Bukvić, M.Janković, S.Mašović (2003): Change 

of Anthocyanins Contents During Raspberry Extraction, Journal of 

M52 
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Agriculture Sciences, Vol. 48 , No 1, 85 – 102, Belgrade, Serbia. 

34. П.Вукосављевић, Б.Буквић, М.Јанковић, С.Машовић (2004): 

Деградација боје малине при ензимирању и цеђењу, 

Југословенско воћарство, Вол 38, 3-4,  бр.  147 – 148, 229 – 237, 

Београд, Србија. 

M52 

35. М.Јанковић, С.Машовић, Б.Буквић, П.Вукосављевић (2004): 

Конзервисање малине лиофилизацијом, I симпозијум о малини 

Србије и Црне горе, Југословенско воћарство, Вол 38, , 3-4,  бр.  

147 – 148, 199 – 207, Београд, Србија. 

M52 

36. P.Vukosavljević, B.Bukvić, M.Janković, T.Petrović, S.Stevanović 

(2006): Change of juice color during raspberry processing in fruit 

juice and fruit juice concentrate, Journal of Agriculture Sciences, 

ISSN 1450-8109, UDC 634.711:661.152.2,  Vol. 51 , No 1, 99 – 115, 

Belgrade, Serbia. 

M52 

37. М.Јанковић, Б.Буквић, Б.Златковић, С.Стевановић, 

П.Вукосављевић (2006): Нови производи од малине добијени 

лиофилизаcијом, Економика пољопривреде, факултет за 

менаџмент - Мегатренд универзитет, UDC 338.43:63, ISSN 0352-

3462, LIII, 2, 93-524, 327-335, Београд, Србија. 

M52 

38.  T.Marković, P.Vukosavljević, G.Vladisavljević. Branka Bukvić 

(2006): Investigations of hydrodynamic permeability ceramic 

membranes for microfiltration, Journal of Agriculture Sciences, ISSN 

1450-8109, UDC66.067.124, Vol. 51 , No 2, 151 – 164, Belgrade.  

M52 

39. М.Јанковић, Б.Златковић, Б.Буквић, С.Стевановић, 

П.Вукосављевић (2007): Лиофилизација каше и матичног сока 

малине, Journal of Scientific Agricultural Research, Архив за 

пољопривредне науке, 68, UDC 63, ISSN 0354-5695, 242, 17 - 22, 

Београд, Србија. 

M52 

40. P.Vukosavljević, M.Novaković, B.Bukvić, M.Niksić, 

I.Stanisavljević, A.Klaus (2009): Antioxidant activities of herbs, 

fruits and medicinal mushroom ganoderma lucidum extracts 

produced by microfiltration process, Journal of Agriculture Sciences, 

ISSN 0018-68727, UDC 613.2, Vol. 54, No 1,  45–61 , Belgrade. 

M52 

41. П.Вукосављевић, М.Новаковић, Б.Буквић, М.Никшић, 

И.Станисављевић (2009): Потенцијални антиоксидативни 

капацитет композиције лековитих и аромартичних биљака и 

воћа у Биттер-у 54, Храна и исхрана, ISSN 0018-68727, UDC 

613.2, Vol. 50, No 1-2 , 3–8 , Београд, Србија. 

M52 

42. Б.Буквић, П.Вукосављевић (2009): Иновације у контроли 

квалитета воћних сокова, Храна и исхрана, ISSN 0018-68727, 

UDC 613.2, 50, 1-2, 28–32, Београд, Србија. 

M52 

43. А.Клаус, М.Никшић, М.Савић, С.Деспотовић, П.Вукосављевић 

(2009): Више гљиве – стари извор сировина за фармацеутску 

индустрију, Лековите сировине, бр. 28,  3 – 10, Београд, Србија. 

M52 
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M60 - Предавање по позиву на скуповима националног значаја 
 

КАТЕГОРИЈЕ М61-М66: Предавање по позиву на скуповима националног значаја 

Р. бр  категорија 

44. П.Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б.Буквић, Б.Златковић, 

Д.Чантрић (1998): Хидраулички отпор ултрафилтрационе 

неорганске мембране Tech-sep Carbosep M-9, III југословенски 

Симпозијум прехрамбених технолога, Зборник радова, Свеска 5, 

Пољопривредни факултет, 370 - 376, Београд, Србија. 

M61=1,5 

45. П.Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б.Буквић, Б.Златковић 

(1998): Утицај радних параметара на хидрауличке отпоре 

неорганских мембрана Carbosep M-9,M-8, M-7, III југословенски 

Симпозијум прехрамбених технолога, Зборник радова, Свеска 1, 

Пољопривредни факултет, 50 - 57, Београд, Србија. 

M61 

46. Н.Никићевић, С.Јовић, П.Вукосављевић (1998): Утицај неких 

производних фактора на сензорне карактеристике кантарионове 

ракије, III југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, 

Зборник радова, Свеска 2, Пољопривредни факултет, 48 - 55, 

Београд, Србија. 

M61 

47. Б.Златковић, Б.Буквић, П.Вукосављевић (1998): Квалитет хране 

и исхране са посебним освртом на примену сорбитола, IV 

саветовање индустрије алкохолних и безалкохолних пића, 

Зборник радова, Пословна заједница за врење, 125- 129, 

Врњачка Бања, Србија. 

M61 

48. П.Вукосављевић, И.Лескошек-Чукаловић, В.Недовић (1995): 

Утицај радних параметара на квалитет дијализованог пива 

целулозним мембранама у виду шупљих влакана, Савремени 

трендови у прехамбеној технологији,  Монографија, 

Пољопривредни факултет, 100-109, Београд, Србија. 

M63=0,5 

49. Б.Буквић, Б.Златковић, П.Вукосављевић (1996): Примена 

адитива у производњи освежавајућих безалкохолних пића, 

Савремени трендови у производњи алкохолних и безалкохолних 

пића Зборник радова, Пословна заједница за врење,  383 - 388, 

Врњачка Бања, Србија. 

M63 

50. П.Вукосављевић, Б.Буквић (1996): Могућности производње 

освежавајућих безалкохолних пића са воћним соком и од биљних 

екстраката, III саветовање произвидјача алкохолних и 

безалкохолних пића и сирћета, Зборник радова и извода радова, 

Пословна заједница за врење, 123, Врњачка Бања, Србија. 

M63 

51. П.Вукосављевић., Б.Буквић., Б.Златковић (1997): 

Рационализација производње и екологија у технологији 

концентрата јабуке, Зборник радова са саветовања 

Екотехнологија у прехрамбеној индустрији и биотехнологији, 

257-266, Врњачка Бања, Србија. 

M63 

52. Б.Буквић, Б.Златковић, П.Вукосављевић (1998): Параметри 

квалитета концентрисаног сока вишње и фактори утицаја, III 

југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, Зборник 

радова, Свеска I, Пољопривредни факултет, 37 - 44, Београд, 

Србија. 

M63 
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53. Б.Златковић, Б.Буквић,  П.Вукосављевић (1998): Активност воде 

као мера њеног садржаја у производу, III југословенски 

Симпозијум прехрамбених технолога, Зборник радова, Свеска I, 

Пољопривредни факултет, 57 - 63, Београд, Србија. 

M63 

54. Г.Владисављевић, П. Вукосављевић, Б. Буквић, Б. Златковић 

(1998): Бистрење воћних сокова применом ултрафилтрације, IV 

саветовање индустрије алкохолних и безалкохолних пића, 

Зборник радова, Пословна заједница за врење, 113 - 119, 

Врњачка Бања, Србија. 

M63 

55. Г.Владисављевић, П. Вукосављевић, Б. Буквић (2000): Нове 

могућности примене мембранских сепарационих процеса у 

производњи воћних сокова и безалкохолних пића, V саветовање 

индустрије алкохолних и безалкохолних пића, Зборник радова, 

Пословна заједница за врење, 243 - 249, Врњачка Бања, Србија. 

M63 

56. П. Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б. Буквић, Б.Златковић 

(2000): Утицај депектинизације матичног воћног сока јабуке на 

кинетику преноса масе при ултрафилтрацији кроз неорганске 

мембране, V саветовање индустрије алкохолних и 

безалкохолних пића, Зборник радова, Пословна заједница за 

врење, 227 - 237, Врњачка Бања. 

M63 

57. П. Вукосављевић, Б. Буквић, Б.Златковић (2002): Имитација 

укуса шећера употребом вештачких заслађивача у производњи 

освежавајућих безалкохолних пића, VI саветовање индустрије 

алкохолних и безалкохолних пића, Зборник радова, Пословна 

заједница за врење, 247 - 255, Врњачка Бања, Србија. 

M63 

58. Тања Крњаја, Б. Буквић, П. Вукосављевић (2002): 

Инхибиторна својства екстраката и етарских уља ароматичног и 

лековитог биља, VI саветовање индустрије алкохолних и 

безалкохолних пића, Зборник радова, Пословна заједница за 

врење, 255 - 261, Врњачка Бања.  

M63 

59 . С.Милановић, И.Лескошек-Чукаловић, П.Вукосављевић (1994): 

Потенцијалне могућности полисулфонских мембрана у дијализи 

пива, II југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, 

Књига синопсиса, 68, Пољопривредни факултет, Београд, Србија. 

M64=0,2 

60. И.Лескошек-Чукаловић, В.Недовић, П.Вукосављевић (1994): 

Утицај поступка комљења на садржај алкохола у пиву, II 

југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, Књига 

синопсиса, 71, Пољопривредни факултет, Београд, Србија.  

М64 

61. Љ.Давидовић, И.Лескошек-Чукаловић, В.Митровић-Тутунџић, 

П.Вукосављевић (1994): Могућност коришћења секундарних 

сировина индустрије слада и пива у исхрани пастрмки, II 

југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, Књига 

синопсиса, 74, Пољопривредни факултет, Београд, Србија. 

М64 

62. П.Вукосављевић, И.Лескошек-Чукаловић, В.Недовић (1994): 

Утицај радних параметара на квалитет дијализованог пива 

целулозним мембранама у виду шуплјих влакана, II 

југословенски Симпозијум прехрамбених технолога, Књига 

синопсиса, 67, Пољопривредни факултет, Београд, Србија. 

М64 

63. П.Вукосављевић, Г.Владисављевић, Б.Буквић, Б.Златковић 

(1999): Бистрење сока јабуке применом неорганских мембрана 

М64 
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за ултрафилтрацију: Утицај протока напојног тока на флукс 

пермеата, I југословенски конгрес прехрамбеног, 

фармацеутског и хемијског инжењерства, Зборник извода 

радова, 102, Технолошки факултет, Нови Сад, Србија. 

64. П.Вукосавевић, Б.Буквић, И.Лескошек, Ф.Ружевић (2002): 

Производња освежавајућих безалкохолних пића од правих 

биљних екстраката лековитог и ароматичног билја, 10 

југословенски конгрес нутрициониста, Зборник извода радова, 

Југословенско друштво за исхрану, Београд, Србија. 

М64 

65. Т.Крњаја, М.Никшић, П.Вукосавлљевић (2002): Утицаји 

екстраката зачинског и лековитог билја на квасце изазиваче 

кварења освежавајућих безалкохолних пића и 

биоферментисаних сокова од поврћа, 10 југословенски конгрес 

нутрициониста, Зборник извода радова, Југословенско друштво 

за исхрану, Београд, Србија. 

М64 

66. М.Јанковић, Б.Буквић, С.Машовић, П.Вукосављевић (2002): 

Промена квлаитета при лиофилизацији малине, 10 

југословенски конгрес нутрициониста, Зборник извода радова, 

Југословенско друштво за исхрану, Београд, Србија. 

М64 

67. С.Машовић, М.Јанковић, Б.Буквић, П.Вукосављевић (2002): 

Квалитетне групе малине при смрзавању у различитим 

уредјајима, 10 југословенски конгрес нутрициониста,  Зборник 

извода радова, Југословенско друштво за исхрану, Београд, 

Србија. 

М64 

68. С.Машовић, М.Јанковић, Б.Буквић, П.Вукосављевић (2002): 

Промене у садржају л-аскорбинске киселине при конвективном и 

сублимационом сушењу јагодастог воћа, Смотра радова младих 

научних радника из области биотехнике, Пољопривредни 

факултет, Београд, Србија. 

М64 

69. П.Вукосављевић, Б.Буквић, М.Јанковић, С.Машовић (2003): 

Деградација боје малине при ензимирању и цеђењу, I 

симпозијум о малини Србије и Црне горе, Институт Србија, 

Центар за воћарство и виноградарство Чачак, Изводи 

саопштења, 116, 28-30 октобар, Чачак, Србија. 

М64 

70. Б.Буквић, П.Вукосављевић, М.Јанковић, С.Машовић (2003): 

Утицај поступка третирања малине на рандман сока, I 

симпозијум о малини Србије и Црне горе, Институт Србија, 

Центар за воћарство и виноградарство Чачак, Изводи 

саопштења, 114, 28-30 октобар, Чачак, Србија. 

М64 

71. М.Јанковић, С.Машовић, Б.Буквић, П.Вукосављевић (2003) 

Конзервисање малине лиофилизацијом, I симпозијум о малини 

Србије и Црне горе, Институт Србија, Центар за воћарство и 

виноградарство Чачак, Изводи саопштења, 110 28-30 октобар, 

Чачак, Србија.  

М64 

72. П.Вукосављевић, М.Новаковић, Б.Буквић, М.Никшић, 

И.Станисављевић, (2009): Антиоксидатвна активност јаког 

алкохолног пића на бази лековитог биља, воћа и медицинске 

гљиве Ganoderma lucidum, Матица Српска, ISSN 0352-4906, 

UDC 5/6 (05), III научни скуп, Микологија микотоксикологија и 

микозе, Нови Сад, Србија. 

М64 



23 

 

73. П.Вукосављевић, Б.Буквић, И.Станисављевић, М.Новаковић, 

М.Никшић (2009): Антиоксидативни потенцијал производа од 

малине са додатком лековитих биљака, Зборник извода радова, 

VIII Симпозијум "Савремене технологије и привредни развој", 

ISBN 978-86-82367-81-9, БПТ-16, стр 54, Технолошки факултет, 

Лесковац, Србија. 

М64 

74. И.Станисављевић, П.Вукосављевић, М.Новаковић, М.Лазић 

(2009): Антиоксидативна активност, садржај фенола и 

флавоноида у комерцијалним ликерима (Биттер 54 и Биттер 55), 

Зборник извода радова VIII Симпозијум "Савремене 

технологије и привредни развој", ISBN 978-86-82367-81-9, БПТ-

15, стр 53, Технолошки факултет, Лесковац, Србија. 

М64 

75. Пецић С., Вељовић М., Деспотовић С., Давидовић С., Ђорђевић 

Р., Лескошек-Чукаловић И., Вукосављевић П., Тешевић В., 

Никићевић Н., (2012): Утицај филтрационог поступка на 

антиоксидативну активност ликера са медом, 12. конгрес о 

исхрани са међународним учешћем - Исхраном до здравља у 21. 

веку, Друштво за исхрану србије, Зборник извода радова, 

02.УП6, стр 80 - 81, Београд, Србија. 

М64 

76. Рајић Ј, Петровић Т, Недовић В, Вељовић М, Пауновић Д, 

Вукосављевић П. (2012): Утицај  технолошких поступака 

производње на антиоксидативност воћних сокова вишње и 

малине, 12. конгрес о исхрани са међународним учешћем - 

Исхраном до здравља у 21. веку, Друштво за исхрану србије, 

Зборник извода радова, 02.УП8, стр 84 - 86, Београд, Србија 

М64 

77. П.Вукосављевић, Б.Буквић (2004): Имитација укуса шећера 

употребом вештачких заслађивача у производњи освежавајућих 

безалкохолних пића, II саветовање Esarom групације, Саопштен 

прегледни рад, Хотел Inter Continental, Београд, Србија. 

М65=0 

78. Б.Буквић, П.Вукосављевић (2004): Адитиви у производима од 

воћа и поврћа и освежавајућим безалкохолним пићима, Услови 

употребе адитива, декларисање и означавање намирница – 

законска регулативе, 167–185, Министарство за унутрашње 

економске односе СЦГ, Београд,  Србија. 

М65 

79. П.Вукосављевић, С.Лучић (2006): Декларисање освежавајућих 

безалкохолних пића, Саветовање под покровитељством 

Министарства пољопривреде, Саопштен прегледни рад, 

Оморика, Тара, Србија. 

М65 

 

M70 - Одбрањена докторска дисертација 

 
КАТЕГОРИЈЕ М71-М72: магистарске и докторске дисертације 

Р. бр  категорија 

80. П.Вукосављевић (2006): Бистрење сока малине применом 

ултрафилтрације и микрофилтрације, Докторска дисертација, 

Пољопривредни факултет, Београд, Србија. 

M71=6 

81. П.Вукосављевић (2001): Бистрење сока јабуке применом 

унакрсног тока ултрафилтрације са неорганским мембранама, 

Магистарска теза, Пољопривредни факултет, Београд, Србија.  

M72=3 
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M80 - Техничка решења 
 

КАТЕГОРИЈЕ М81-М86: Техничка решења 

 

Р. бр  категорија 

82. П.Вукосављевић, М.Никшић, Н.Никићевић, М.Новаковић, 

И.Станисављевић (2010): Нови производ уведен у производњу (уз 

доказ у прилогу), Жестоко алкохолно пиће – Горки биљни ликер 

– Горки ликер, Производи и пуни: Огледно добро Радмиловац – 

Радмиловац, Универзитет у Београду, Пољопривредни 

факултет, Радмиле Вукичевића 3 - 5, Београд, Србија. 

M82=6 

83. П.Вукосављевић, М.Никшић, Н.Никићевић, Б.Буквић, 

С.Горјановић (2010): Нови производ уведен у производњу (уз 

доказ у прилогу), Ароматизовано вино – Радмиловачки вермет, 

Производи и пуни: Огледно добро Радмиловац – Радмиловац, 

Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, Радмиле 

Вукичевића 3 - 5, Београд, Србија. 

M82 

84. И.Карабеговић, М.Лазић, Н.Николић, С.Стојичевић, 

Д.Величковић, П.Вукосављевић, (2012): Лабараторијски 

поступак добијања екстраката дејством микроталаса, нова 

метода верификована на лабораторијском нивоу, Технолошки 

факултет у Лесковцу, Универзитет у Нишу. 

M85=2 
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M20 - Радови објављени у научним часописима међународног значаја; 

научна критика; уређивање часописа: 
 

КАТЕГОРИЈА М21: Рад у врхунском међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

85. S.Davidovic, M.Veljovic, M.Pantelic, R.Baosic, M.Natic, D.Dabic, 

S.Pecic, P.Vukosavljevic (2013): Physicochemical, antioxidant and 

sensory properties of peach wine made from Redhaven cultivar, 

Journal of Agricultural and Food Chemistry, 61(6), pp 1357-1363; 

M21=8, IF (2013) = 3,107, ISSN: 0021-8561. 

M21=8 

86. G.Vladisavljevic, P.Vukosavljevic, M.Veljovic, (2013): 

Clarification of red raspberry juice using microfiltration withgas 

backwashing: A viable strategy to maximize permeateflux and 

minimize a loss of anthocyanins, Food and Bioproducts Processing, 

(Elsevier Science Ltd., Oxford, UK), 91 (4), pp 473–480; M21=8, IF 

(2013) = 2,285, ISSN: 0960-3085.  

М21=8 

 
 

КАТЕГОРИЈА М22: Рад у истакнутом међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

87. T.Uroševic, D.Povrenovic,  P.Vukosavljevic, I.Uroševic, S. 

Stevanovic, (2017): Recent developments in microfiltration 

andultrafiltration of fruit juices,  Food and Bioproducts Processing, 

106, pp 147–161; M21=8, IF (2017) = 1,970, ISSN: 0960-3085. 

М22=5 

 
 
КАТЕГОРИЈА М23: Рад у међународном часопису 

 

Р. бр.  категорија 

88. Veljovic, M., Despotovic, S., Stojanovic, M., Pecic, S., 

Vukosavljevic, P., Belovic, M., Leskosek-Cukalovic, I. (2015): The 

fermentation kinetics and physicochemical properties of special beer 

with addition of Prokupac grape variety, Chemical Industry & 

Chemical Engineering Quarterly, 21(3), pp 391-397; M23=3, IF 

(2015) = 0,617, ISSN: 1451-9372. 

М23=3 

 

 

 

 

II - ОБЈАВЉЕНИ И САОПШТЕНИ РАДОВИ ПОСЛЕ 

ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА 
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M30 - Зборници међународних научних скупова 
 

КАТЕГОРИЈА М33: Саопштење са међународног скупа штампано у целини 

 

Р. бр  категорија 

89. Veljovic, M., Kalusevic, A., Salevic, A., Stamenkovic - Dokovic, 

M., Vukosavljevic, P., Bugarski, B., Nedovic, V.  (2015): 

Optimization of herbs extraction for soft drink production, Sixth 

International Scientific Agricultural Symposium “Agrosym 

2015”, 15-18 october 2015, pp 478-482,  ISBN 978-99976-632-2-1, 

Jahorina, Bosnia. 

М33=1 

90. Rajic,J., Petrovic,T., Vukosavljevic,P., Paunovic,D., Nesic,K., 

Djordjevic,R., Nedovic,V. (2014): Formulation and antioxidant 

capacity of plum and apple juices, Proceedings of II International 

Congress Food Technology, Quality and Safety, 28-30. October 

2014, pp. 510-515, ISBN 978-86799-404-3-8, Novi Sad, Serbia. 

M33=1 

 

КАТЕГОРИЈА М34: Саопштење са међународног скупа штампано у изводу 

 

91. Dajic Stevanovic Z., Veljovic M., Karabegovic I., Vukosavljevic P. 

(2017): Herbal extracts and bioactive plant metabolites in functional 

drinks and beverages, 3rd International Conference on Natural 

Products Utilization: from Plant to Pharmacy Shelf (ICNPU-2017), 

Book of abstracts pp. 34 (IL 14), 18-21 october 2017, Bansko, 

Bulgaria. 

М34=0,5 

92. Stamenkovic S., Karabegovic I., Lazic M., Nikolic N., Stojicevic S., 

Velickovic D., Vukosavljevic P. (2017): Solvent-free microwave 

extraction of essential oil from cherry laurel (Prunus laurocerasus) 

leaves, 3rd International Conference on Natural Products Utilization: 

from Plant to Pharmacy Shelf (ICNPU-2017), Book of abstracts, pp 

34 (IL 14), 18-21 october 2017, Bansko, Bulgaria. 

M34=0,5 

93. Dimitrijevic B., Vukosavlevic P., Rajic Z., Karabegovic I., (2017): 

Influence of Climatic Conditions on Yield and Profitability of 

Quince Brandy, Book of Apstracts, 3rd International Symposium for 

Agriculture and Food – ISAF 2017, pp 17, ISBN 978-9989-845-68-

0, 18-20 October 2017, Ohrid, Macedonia. 

M34=0,5 

 

 

M50 - Радови у часописима националног значаја 
 

КАТЕГОРИЈА М52: Рад у часопису националног значаја 

 

Р. бр.  катего

рија 

94. П.Вукосављевић, З.Шумић, И.Карабеговић, З.Дајић-Стевановић, 

М.Вељовић, (2017): Законски прописи у производњи желираних 

производа, Храна и исхрана, ISSN 0018-68727, 

UDK664.858(497.11)664.8.03,    58, 1 , 12–18 , Београд, Србија. 

М52=1

,5 
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M60 - Предавање по позиву на скуповима националног значаја 
 

КАТЕГОРИЈА М61: Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано  

  у целини 

Р. бр  категорија 

95. Vukosavljević P., (2017): Modern Trends in Production of Fruit 

Jams, Jellies and Marmelades, Plenary Lecture, Book of Apstracts, 

12
th

 Symposium with international participation, Novel Tehnologies 

and Economic Development, pp 26, Faculty of Technology, 

University of Niš, 20.october 2017, ISBN 978-86-89429-22-0, 

Leskovac, Serbia.  

М61=1,5 

 

КАТЕГОРИЈА М64: Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу 

96. Veljović M., Vukosavljević P., Karabegović I., Dajić Z., (2017): 

Phisico-Chemical and Sensory Properties of Candied Raspberries 

Remained after Alcoholate Production, Book of Apstracts, 12
th

 

Symposium with international participation „Novel Tehnologies and 

Economic Development“, pp 81, ISBN 978-86-89429-22-0, 20–21 

October 2017, Faculty of Technology, University of Niš, Leskovac. 

M64=0,2 

 

КАТЕГОРИЈА М65: Ауторизована дискусија са националног скупа 

97. П.Вукосављевић, М.Вељовић (2015): Бистрење и стабилизација 

воћних сокова колоидно-хемијским поступком и/или 

микрофилтрацијом и ултрафилтрацијом, Саветовање о примени 

технолошких поступака у преради воћа у сокове и воћна вина, 

Саопштен прегледни рад,  Ireks група, Сребрно језеро, Србија. 

M65=0 

98. П.Вукосављевић (2016): Примена новог Правилника о 

квалитету воћних џемова, желеа, мармеладе, пекмеза и 

заслађеног кестен пиреа“, Службени гласник РС, бр.101/2015 

год., Министарство пољопривреде РС, Привредна комора Србије, 

Београд, Србија. 

M65=0 

99. П. Вукосављевић (2014): Законске норме за производњу јаких 

алкохолних пића у ЕУ, БиХ и Србији, 41 Сајам шљиве у 

Градачцу, Саопштен прегледни рад, Доњи Скугрић, Босна и 

Херцеговина, Република Српска.  

M65=0 

 

M80 - Техничка решења 
 

КАТЕГОРИЈА М82: Ново техничко решење примењено на националном нивоу 

 

Р. бр  категорија 

100. П.Вукосављевић, И.Лескошек-Чукаловић, М.Вељовић, 

М.Никшић, Н.Никићевић, И.Карабеговић, Љ.Станковић, 

С.Давидовић, С.Рашић, С.Пецић (2011-2015):  Нов производ уведен 

у производњу, Ликер – Медена тајна, производи и пуни: Огледно 

добро Радмиловац, Радмиле Вукичевић 3-5, Универзитет у 

Београду, Пољопривредни факултет, Београд, link: 

www.mpn.gov.rs/nauka/najava-konkursa/ (2011-2015 br.906). 

M82=6 
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Прилог 2. 

 

Оцена педагошког рада у студентским анкетама 
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Прилог 3. 

 

Објављена 4 рада са SCi листе од последњег избора у звање 

ванредног професора 
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M21 

 

 

1. G.Vladisavljević, P.Vukosavljevic, M.Veljović, (2013): Clarification of red raspberry 

juice using microfiltration withgas backwashing: A viable strategy to maximize 

permeateflux and minimize a loss of anthocyanins, Food and Bioproducts Processing, 

(Elsevier Science Ltd., Oxford, UK), 91 (4), pp 473–480; M21=8, IF (2013) = 2,285, 

ISSN: 0960-3085.  

2. S.Davidovic, M.Veljovic, M.Pantelic, R.Baosic, M.Natic, D.Dabic, S.Pecic, 

P.Vukosavljevic (2013): Physicochemical, antioxidant and sensory properties of peach 

wine made from Redhaven cultivar, Journal of Agricultural and Food Chemistry, 61(6), 

pp 1357-1363; M21=8, IF (2013) = 3,107, ISSN: 0021-8561. 

 

 

М22 

 

 

1. T.Urošević, D.Povrenović,  P.Vukosavljević, I.Urošević, S. Stevanović, (2017): Recent 

developments in microfiltration andultrafiltration of fruit juices,  Food and Bioproducts 

Processing, 106, pp 147–161; M21=8, IF (2017) = 1,970, ISSN: 0960-3085. 

 

 

М23 

 

 

2. Veljovic, M., Despotovic, S., Stojanovic, M., Pecic, S., Vukosavljevic, P., Belovic, M., 
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Прилог 4.  
 

Цитираност радова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



45 

 

 
 

 

 



46 

 

 
 

 

 



47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прилог 5. 

 

Саопштено минимум 5 радова на међународним или домаћим 

скуповима (категорије М31-М34 и М61-М64) од којих један мора 

да буде пленарно предавање или предавање по позиву на 

међународном или домаћем научном скупу од избора у 

претходно звање из научне области за коју се бира. 
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Прилог 6. 
 

Уџбеник 
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Прилог 7. 
 

Учешће у комисијама за одбрану дипломских или завршних 

радова на академским мастер, специјалистичким и докторским 

студијама 
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Прилог 8. 
 

Ментор у комисијама за одбрану дипломских или завршних 

радова на академским мастер, специјалистичким и докторским 

студијама 
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Прилог 9. 

 

Потврде о учешћима на пројектима и техничким решењима 
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Прилог 10. 

 

 Чланство у органима управљања Пољопривредног 

факултета, Универзитета у Београду;  

 чланство у радним групама Министарства пољопривреде и 

Министарства здравља, Републике Србије;  

 учешће у настави или комисијама на другим 

високошколским или научно-истраживачким установама у 

земљи или иностранству. 
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Прилог 11. 

 

Испуњеност услова за ментора докторских дисертација 
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Испуњеност услова за ментора докторских дисертација 

(минимум 5 радова са SCi листе у последњих 10 година) 
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